
Katowice, dnia 25.07.2023 r. 

 

 

Znak sprawy: ZP/11/2023 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

Zestaw 1 

 

dotyczy postępowania pn.:  

 

Przebudowa i modernizacja pomieszczeń Wielofunkcyjnej Hali Sportowej  

Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego Kukuczki w Katowicach 

 

Zamawiający informuje, iż do postępowania ZP/11/2023 wpłynęły następujące pytania Wykonawców:  

 

 

Pytanie nr 1  

Prosimy o potwierdzenie, że dwie sztuki symulatorów gier "wyścigowych" nie mają wchodzić w zakres 

oferty. 

Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, iż dwie sztuki symulatorów gier "wyścigowych" nie wchodzą w zakres 

przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o potwierdzenie, że oferta ma zawierać zakup monitora TV 47' 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż zakup monitora TV 47' wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. 

 

 

Zamawiający 
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